

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. KERESKEDÉSI-TÚLCZA SZ. 6. HIRDETÉSEK ÉS NYILTÉRBE...

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. KERESKEDÉSI-TÚLCZA SZ. 6. KÉPÍRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA...

Államháztartásunk felévi mérlege.

A ki elég naiv abban a hitben élni, hogy állami bevételeink fokozhatók, kiadásaink csökkenthetők, olyan mértékben, hogy a kettő között az egyensúly helyreálljon, az kiábrándító tapasztalatokat tehát, ha az egymásután következő esztendő pénztári kimutatásait tanulmányozza.

Ezek a kimutatások azt bizonyítják, hogy az ország budgetje meglehetősen állandó. A kiadások évről-évre, nagyobbodnak valamivel a bevételek is, de két egymásra következő esztendő között nincsen valami nagy különbség s nincsen különösen olyan, mely az alapos jobbulásra csak legkevesebb reményt is nyújtana.

Eltűntnek fekszik a folyó év második negyedéről szóló kimutatás s így ma már a jelen esztendőnek első feléről számolhatunk. Az első, a mi szemünkbe ötlök az, hogy az egyenes adókból kevesebb jött be a második negyedben 1-4 millióval, mint tavaly ugyanezen időszak alatt. A pénzügyminiszterium ugyan abból akarja e tényt kimagyarázni, hogy a végrehajtást az utolsó hónapok alatt beszűntették, bevárandoók a termés értékesítését. Ez azonban nem ösztinte beszéd.

Tavaly is ez történt aratás előtt. Különbség legfőképpen abban lehet, hogy az idén közvetlenül a választások előtt, érthető okok által vezettelve, nem voltak olyan követelődők, mint más esztendőben. Hasonlóképp nagyobb visszatérést konstataálhatunk a jogilletékek, a kimbányászat, a vasművek és az állami erdők bevételeinél.

Ezzel szemben nagyobb bevételt csak a dohány mutatott, az idén, mint tavaly. S ha mégis azt tapasztaljuk, hogy az idei év második negyedében kilencszáz ezer forinttal több folyt be az állam kasszájába, mint tavaly, az igen egyszerű tényben leli a maga magyarázatát. Az idén ugyanis 1.3 millió forint árállami jóságokat adtak el, tavaly csak 0.3 millió forint árárt, s ez adja éppen a különbséget.

Ha most az állami kiadásokra fordítjuk figyelmünket, itt a kedvezőtlenebb eredményt tapasztalhatunk. A folyó év második negyedében ugyanis 6.8 millió forinttal adunk ki többet, mint tavaly; közönségi kiadások ebből 1.7 milliót emésztettek föl. A honvédelmi miniszter kiadásai 3 millióval voltak magasabbak. A papírjárdék kamatai után 1.2 millióval fizetünk többet — mert ez az adósságunk annyira szaporodott, hogy ma egy negyedév alatt 1.2

millióval fizetünk többet kamatokban, mint tavaly.

Ha tehát leszámítjuk az állami jóságok eladásából befolyt többletet, azt találjuk, hogy az idei második negyedév 6.9 millióval volt rosszabb, mint volt a tavalyi.

Nem lesz ilyen nagy az eltérés, ha tekintetbe vesszük ezen esztendőnek első negyedét is, s az egész esztendőre nézve leszűk meg összehasonlításainkat. Az első negyedéig ugyanis kedvezőbb volt a tavalyinál 1.5 millióval. Csak hogy annak kedvezőbb voltánál két tételt kell szemügyre vennünk. Egyik az, hogy az idei első negyedben 0.9 millióval több adósságot csináltunk, mint tavaly, a másik meg az, hogy 0.6 millióval több értékű állami jóságokat adtunk el. Szorosan véve tehát az első negyedév olyan volt, mint a tavalyi. És így az idén felvett alatt maradtunk el 6.9 millióval, nem pedig egy negyedév alatt.

Részben onnan származik az állambudgetnek ez a megromlása, mert rendkívüli kiadásaink voltak a honvédelmi miniszteriummal s a közös költségknel. Ezeknek összege 4.9 millió. Ha ezt levonjuk is a fentebbi összegből, azt fogjuk találni, hogy az idei első felvett 2 millióval rosszabb, mint volt a tavalyi.

Magában véve ez nem valami nagy dolog lenne. 2 millió egy felvett alatt nem valami óriási differencia egy oly államnak a budgetjében, melynek finanszírási más különböző rendben vannak. S ha más bajunk nem lenne, mint ez a 2 millió, oda se néznék neki.

De nálunk az épen a kalamitás, hogy finanszíráinkat nem óvhatjuk meg a teljes zártlanságtól, ha hamarosan nem áll be a javulás. Nekünk javulásra, még pedig alapos javulásra van szükségünk, ha egyáltalában élni akarunk. 40 milliónyi rendes és állandó deficit mellett nemcsak hogy nem prosperálhatunk, hanem a legnagyobb aggodalommal nézünk minden bonyodalom elé, mert az tönkretenne bennünket, mielőtt kardcsapásra kerülne a dolog.

Ezt a javulást igyünk évről-évre. És a javulás helyett kapunk rosszabbodást. Még ha úgy állana is a dolog, hogy 2 millióval lenne kedvezőbb az idei felvett, mint a tavalyi, komoly aggodalomra lenne okunk. Mert még akkor is annak lenne az jele, hogy bevételeinket tetemesen növelni, kiadásainkat tetemesen apasztani nem vagyunk képesek. A budget meglehetősen állandónak mutatkoznék ez esetben is, tehát állandónak annak betegsége is.

De mit mondjunk akkor, midőn a ki nem elégit lassu javulás helyett lassu rosszabbodást vagyunk kénytelenek konstataálni?

Tiszának hívják-e a pénzügyminisztert vagy Szapárynak, az úgy látszik, nem javít a mi helyzetünkön semmit. El kell a kormányról kergetni ezeket az embereket egy-őtly egyig, akkor majd lesz rend, lesz javulás.

Budapest, aug. 18.

Tízsa Kálmán miniszterelnök a Beesben holnap megkezdődő fontos miniszteri tanácskozásokra a mai esti vonattal Beesbe utazik.

A Vaskapu szabályozásának évek óta húzódo ügyében kétszázötven fontos mozzanattal képez az Orsovára utazott az alsó Dunához. — A Vaskapu szabályozására tudvalegő a berlini szerződés is kötelezi Ausztria-Magyarországot s a magyar közlekedési miniszternek e szabályozás ügyében való leutazása annak komoly jelölő szolgálhat, hogy a monarchia a berlini szerződés fennállásának kötelezettségében végre gondolni kezd elvállalt kötelezettségének teljesítésére.

Államháztartási kimutatás az 1887-ik év második negyedéről.

I. Kimutatás a magyar koronához tartozó állampénztárnak 1887. évi, április hó 1-től június hó végéig előfordult bruttó-bevételeiről, összehasonlítva azokat az 1886. évi hasonló időszak eredményeivel.

Table with columns: Bevétel, 1887. évi eredmény, 1886. évi eredmény, and differences. Rows include: Állami adósságok, Egyenes adók, Fogyasztási adók, Földtelekadósságok, etc.

Table with columns: Kiadások, 1887. évi eredmény, 1886. évi eredmény, and differences. Rows include: Állami jóságok, Földtelekadósságok, Földtelekadósságok, etc.

Államháztartási kimutatás az 1887-ik év második negyedéről.

II. Kimutatás a magyar koronához tartozó állampénztárnak 1887. évi, április hó 1-től június hó végéig előfordult bruttó-bevételeiről, összehasonlítva azokat az 1886. évi hasonló időszak eredményeivel.

Table with columns: Bevétel, 1887. évi eredmény, 1886. évi eredmény, and differences. Rows include: Állami adósságok, Egyenes adók, Fogyasztási adók, etc.

Table with columns: 60% arany-járadék, etc., 1887. évi eredmény, 1886. évi eredmény, and differences. Rows include: 60% arany-járadék, Keleti vasút átvevési költsége, etc.

Államháztartási kimutatás az 1887-ik év második negyedéről.

III. Kimutatás a magyar koronához tartozó állampénztárnak 1887. évi, április hó 1-től június hó végéig előfordult bruttó-bevételeiről, összehasonlítva azokat az 1886. évi hasonló időszak eredményeivel.

Table with columns: Bevétel, 1887. évi eredmény, 1886. évi eredmény, and differences. Rows include: Állami adósságok, Egyenes adók, Fogyasztási adók, etc.

Brududum bácsi.

O. Monroy Rikhardtól.

Minden év november havában elhagyja Péter az ő Párisát, klubját, boulognei erdejét, csinos nőismerőseit, hogy testvérének, Boisonfort marquisnak, a chataugnerai kastélyban lakik, nevénapja alkalmából minden jót kívánjon. Ez a családi ünnep a mi Péterünknek mindig nagyon kellemetlen, mert épp akkor esik, mikor Páris ismét eladni kezd, mikor a színházakat ismét megnyitják s a jó barátok kezdenek hazaszállingózni. Miért is nem esik az a névnap szeptemberre, a vadászatok idejére? Így okoskodik Péter, hanem azért évről-évre, zugszóba jár, de mégis csak elmegy, mint a költészet rajba, még jó képet is vag a kelletlen mulatsághoz és egyházi csendes, erőlködés napot tölt rokonainak, mindenféle unokatestvéreinek sokaságában, a kik őt mindig tért karral fogadják és már igen »Brududum bácsi« mellesnével ruházták föl.

— Bizony, alig érkezik meg a bácsi, monda egy szép napon a kisi Boisonfort Odette, — már is, brududum, brududum, viszszaugyolozz Párisba. Es Brududum bácsi lett az ő neve attól az időtől fogva.

Péter különben az idén nem olyan rossz kedvvel ment utjára, mint rendszeren menni szokott. Az utóbbi föltalások alkalmával nagyon sokat vesztett, a különböző ehedek is hozzaszontott költségesek voltak, vadászatai pedig még vagy öt-hat farszort mulatságra készültek: szóval Péternek igen kapóra jött, hogy egy kisse a zöldbe meneküljön, hogy ismét zóld ágra jusson. Megparancsolta tehát szolgálójának, hogy pakoljon, meg pedig csiztalt nem a kis kézi táskába, hanem a nagy utazó-kulferbe. S mikor aztán kényelmesen elhelyezkedett a vasuti kocsiban, elkezdett bölcsekedni magában, miatt tekintete a gyorsan változó tájképeken sikamlott tova.

Meg csak harminczöt éves, szeme jó, foga mind meg van, haja dús... De mégis, ha őszinte akar lenni, meg kell vallania, hogy a feje tuján nagyon is ritkulnak a hajszálak. Az olyan gömbölyűdi is kezd, az embonpoint lassan, de folytlan növekszik. Vajon sohaig nevezik-e meg az szép Péternek? Vajon nem érkeztél meg a pillanat, hogy ne csak kerestél kocsiban, hanem végre teljesen is megállapodjék a pályá lejőjén?

testvére, Boisonfortné, segítségére lenne egy ilyen drágagyöngy föltalálásban!

Ilyen jóest tervezgetéssel érkezett Péter Chataugneraiébe. Most vette észre először, hogy a kastély ott a hegyoldalon, térs és nyílt angol parkjával, milyen szép látványt nyújt.

Az család a vasuti állomáson volt és türelmetlenül várakozott Brududum bácsi megérkezésére. A gyönyörű szerzője, Odette kisszony marag nyotnó: a kis gyermekből szép fejű hajadon vált, a kinek már hosszú ruhája és csabító viselete volt.

— Edecs jő Péter, igazan berendeztem-e szobát? Vagy pedig már ma este ismét utra kelsz? — kérdezte nevelő Boisonfortné.

— Te esű! Láthatod, hogy milyen természetes kufferet érkeztem! Légy nyugodt! Több napig élvezheted társaságomat, — válaszolt Péter.

Az tán a meglepődéstől s a gyönyörtől ragyogó jó kedvvel telepedett le abban a nagy szobában, a melyet hivatalosan »bácsi szobájának« neveztek. Szobája ablakából végig nézett a tavon, a melyen két hatyu uszadék, s aztán végig nézte a tó mögött emelkedő erdőseget is. A terrassó előtt pompás játszóhely volt a lawn-tennis barátjai számára. A talaj simára volt verve, kifésülték kötelek jeleztek a játszó felek elkülönített helyét, aztán egy kedves kis sátor is volt, a melyben a játszó föltelhetik játszó ruhájukat, körös-körül pedig egész paducok álltak a nézőközönség kényelmére.

Majd vissza, tágas szobájába fordította tekintetét s elvezérelkedett, a mint szemlét tartott az egyes butoradok és képek fölött, a melyek különböző ízű, különböző korszakok, századok történetét mesélték el. Az egész szobának olyan régies, ódon színe volt. Es Péter elkezdte, hogy mégis csak szobá a falsú nemembernek az élete, kényelmes kastélyában, szép és okos nejeinek oldalán, mint az életnek az a lázas sodru, melyben a parisi hányódik.

testvérehez — és én attól félttem, hogy itt nálad egyedül kell lennem!

— Minden pénteken lawn-tennis játékra gyűlnek össze nálam. Majd meglátod, milyen jól fogsz mulatni.

— Es aztán csak úgy hemzsegett a társalgóterem a lármaszó, tréfáló játékosok serégetől. Mindnyáján a játékhoz voltak öltözökbe, a férfiak bő fehér nadrágra, gyapui ujjasba és sarkatlan cipővel, hogy a játszó hely sima talaját össze ne rongálják, a nők pedig rövid ruhába és testhez álló pulha Jerseybe.

A többi között különösen egy fiatal leány vonta magára a Péter figyelmét. Szép magas terme volt és elragadó természetes könnyűség viselte játszókosztümjét, mely hajlékony sugar termetének minden báját, varázsát föltüntet. Nagy, nyílt szemének nevető, jószágos kifejezése volt; a matrör-kalap alá csavart szőke furtjai pedig aranyos fényben csillogtak.

— Milyen gyönyörű teremtes, mondta Péter, teljesen megbarabozva. — Milyen fiatalos! Milyen üdösg! Es maga az egészségs! Sokkal csabítóbb, mint Blanche, Dartois, Valentine s a többiek, a kiket pedig pajtásaim úgy emlegetnek, mint ritka szépségeket.

— Ki az? kérdezte unokatestvérétől.

— D'Estrees Blanche kisasszony! Bemutassalak neki, hácsikám? — Természetesen, kis Odette! — Az én kedves hácsikám, Brudu... hocsinát! Brionno gróf! — szólt Boisonfort kisasszony, bemutatva Péter d'Estrees Blanche kisasszonynak. Péter szépen meghajlotta magát és aztán, mivel éppen készűltek le a lawn-tennishez, karját nyújtotta a leánynak.

labdát, s újra meg újra hajladozni kellett, hogy a labdát fölvegye. Ugy érezte, mintha a derekát teljesen összetörték volna.

Egészen jó volt merülve, mikor az ellenpárt győzelme végül velet a játéknak. A néző közönség különben eléngző volt Péter ügytelensége iránt. Boisonfort kisasszony pedig épen ségél arrolt annak megfogyni Péter, hogy határozott tehetése van e játékhoz, sőt — egy kezdőhöz képest — nem is játszott rosszul.

Ismét a társalgóba mentek és az uszonna alatt Péternek fölszólalt a alkalma közelednie az ő kedves, bájos játszótársához.

— Kisasszony, parancsol csokoládét, krémet? Nagyon ízlik azzal az apró, száraz süteménnyel.

Az tán nézte a leányt, a mint ajkát illesztgette, hogy a csészéből egyet hörpentsen, a mint a csészét tartotta kezében, miatt kis ujja messze elvált a többlettől. A játéktól felhevűlten, a tavasz, az ifjúság friss illatát árasztotta maga körül. Mindenfelől vidám fecsegés hangzott, meg-megszakította egy-egy hangosanb kacagással. A legyezők hajlongtak, a selyem szuhogt és bódító illatszer vegyűlt a punch és a vanília-kréme szagával.

Mindenki érezte, hogy milyen jó itt lenni a jó barátok, a rokon lelkek és rokon társadalmi állásuk között, a kik mindnyáján szívűköből örvendek, hogy ismét láthatják egymást, ismét elcseveghetnek, elröfléngöhetnek egymással.

— Milyen pompás egy nap, mondta Péter, gyönyörtel tekintve d'Estrees kisasszonnyra. Az egész gyűzt itt fogom fölteni Chataigneurában.

— Még pedig az én barátomat, d'Estrees Blanche akardó nőül venni?

— S ha úgy volna? — Abban az esetben, mivel tanácsomat kérted, meg kell neked mondanom, hogy ez egy esztelen-ség volna. Te és hácsikám? Ugyan, erédj! Még fiatal és gyerekes vagyok ugyan, hanem azért jól ismerlek! Neked megvalamán, zajos életre van szükséged. Reggel ki kell lovagolnod a Boisba, aztán sebtében reggelizzel, majd látogatába megy szent-szejjel Párisban, aztán olyan ebédit kívánasz, a melynek szarvasgombát is találal, s végre következik a színház, a bal, a vacsora. brududum, brududum, pihenés, nyugalom nélkül.

— Jól van, jól, mentegődött Péter, — de idővel megváltozik az ember.

— Az ember általában megváltozik, de te, édes hácsikám, te már csak a régi maradsz. Neked olthatatlan vágyad van a függetlenség után, te soha-som tudnál megváltozni házi tűzhelyednél; ezt én így érzem s azért csak mondatom neked, hogy én részemről soha sem mennék férjhez egy olyan gyönyörhahászó emberhez, a milyen te vagy.

— Már ugyan merre ne? — Mert, ha égyzer férjhez megyek, azt akarom, hogy olyan férj legyen a ki velem és értemmel, nem tudni elvisehni, hogy a házom kívül, a klubban, vagy akárhol is fűtse idejét, engem pedig szépen magamra hagyjon. Bizony nem adnám meg magamat esedésen sorsomnak, hanem magam is szépen időöltés után néznék.

— Nem mondana meg, kisasszony, hogyan tett szert ezekre az eszmékre? Mert hallod, te borzasztó dolgokat beszélsz nekem itt össze-vissza!

— Édes hácsikám! Az olyan emberek, mint irti magad is, egyáltalában nem ismerik az olyan fiatal leányokat, a melyeknek mi vagyunk. De hol és hogyan is ismerhetnek meg? Nincs rá idejük. S az igazat megvallva, nem is érdemeljük, hogy velünk vesződjenek! Mert tudd meg, hogy nekünk a házassággal kezdődik az élet, miig nektek a házassággal végződik; ti a házasságon csupán meg akartok pihenni a hosszú fáradsalmas utazás után. Ezért nem is érthetjük meg egymást. Elhiszem, hogy még friss, eleven és vidám lelkű vagy, de egy husz éves leány számára mégis csak — kopott vagy egy kisse, kedves hácsikám. A fejed buján van egy ritkas helyet te nagyon ügyesen tudod takarítani, hanem azért mégis csak kopaszodott! Szemed körül pedig a kis ráncocskák ugyancsak szaporodnak...

Felvilágosítások.

Az I. kintulást szerint az 1887. évi II. negyedében a bevételek 910,028 frt 11/2 kral nagyobbak a múlt év hasonló időszakának eredményeinél.

UJDONSÁGOK

Személyi hírek. Abrecht főherceg ma délután csapat-szemlét Prágába utazott. — Oltó főherceg és Mária Jozsef főhercegnő újdonszülött gyermekeinek keresztelése szombaton lesz a pesteni kastélyban.

Az I. kintulást szerint a kiadások 6,782,300 forint 13 kral voltak nagyobbak mint az 1886. évi II. negyedében. A felülteremtésből különböztek a következők: A közértelemügyi kiadásokra 1,751,264 frt 50/2 kral több adott ki, mint a múlt év hasonló időszakában.

Az udvari hírek, a trónörökös állapotáról, nincsenek összehangban Mackenzie legutóbbi orvosi jelentésével. Kérdésbe teszik, vajon nem annak a helybeli előkelő orvosnak volt-e igaz, ki a trónörökös betegségeit carcinomának, (rák) mondta.

A pápa jubileuma. Dr. Való Simon a pápai jubileum központi végrehajtó bizottságának előadója és jegyzője a következőkkel jelentette be: Hozzám érkeztek tudakozódó levelek kapcsán, újszerűen az érdeklődő magyarországi katolikus közönségek tudomására, hogy a pápai jubileum központi végrehajtó bizottsága, a szentségek által áldoztatott aranykérdőleveleiből teremtett magyar római zarándokúti programja érdekében immár tárgyalásokba bocsátkozott az illetékes körökkel.

Következésképpen lebontott díszes plébánia templom helyébe a város áldozatkészsége Sztorno Ferenc építész által helyreállította a góth-stílyű régi vártemplomát.

Az udvari hírek, a trónörökös állapotáról, nincsenek összehangban Mackenzie legutóbbi orvosi jelentésével. Kérdésbe teszik, vajon nem annak a helybeli előkelő orvosnak volt-e igaz, ki a trónörökös betegségeit carcinomának, (rák) mondta.

Az udvari hírek, a trónörökös állapotáról, nincsenek összehangban Mackenzie legutóbbi orvosi jelentésével. Kérdésbe teszik, vajon nem annak a helybeli előkelő orvosnak volt-e igaz, ki a trónörökös betegségeit carcinomának, (rák) mondta.

Az udvari hírek, a trónörökös állapotáról, nincsenek összehangban Mackenzie legutóbbi orvosi jelentésével. Kérdésbe teszik, vajon nem annak a helybeli előkelő orvosnak volt-e igaz, ki a trónörökös betegségeit carcinomának, (rák) mondta.

Az udvari hírek, a trónörökös állapotáról, nincsenek összehangban Mackenzie legutóbbi orvosi jelentésével. Kérdésbe teszik, vajon nem annak a helybeli előkelő orvosnak volt-e igaz, ki a trónörökös betegségeit carcinomának, (rák) mondta.

Az udvari hírek, a trónörökös állapotáról, nincsenek összehangban Mackenzie legutóbbi orvosi jelentésével. Kérdésbe teszik, vajon nem annak a helybeli előkelő orvosnak volt-e igaz, ki a trónörökös betegségeit carcinomának, (rák) mondta.

Az udvari hírek, a trónörökös állapotáról, nincsenek összehangban Mackenzie legutóbbi orvosi jelentésével. Kérdésbe teszik, vajon nem annak a helybeli előkelő orvosnak volt-e igaz, ki a trónörökös betegségeit carcinomának, (rák) mondta.

Az udvari hírek, a trónörökös állapotáról, nincsenek összehangban Mackenzie legutóbbi orvosi jelentésével. Kérdésbe teszik, vajon nem annak a helybeli előkelő orvosnak volt-e igaz, ki a trónörökös betegségeit carcinomának, (rák) mondta.

Az udvari hírek, a trónörökös állapotáról, nincsenek összehangban Mackenzie legutóbbi orvosi jelentésével. Kérdésbe teszik, vajon nem annak a helybeli előkelő orvosnak volt-e igaz, ki a trónörökös betegségeit carcinomának, (rák) mondta.

Az udvari hírek, a trónörökös állapotáról, nincsenek összehangban Mackenzie legutóbbi orvosi jelentésével. Kérdésbe teszik, vajon nem annak a helybeli előkelő orvosnak volt-e igaz, ki a trónörökös betegségeit carcinomának, (rák) mondta.

Az udvari hírek, a trónörökös állapotáról, nincsenek összehangban Mackenzie legutóbbi orvosi jelentésével. Kérdésbe teszik, vajon nem annak a helybeli előkelő orvosnak volt-e igaz, ki a trónörökös betegségeit carcinomának, (rák) mondta.

Az udvari hírek, a trónörökös állapotáról, nincsenek összehangban Mackenzie legutóbbi orvosi jelentésével. Kérdésbe teszik, vajon nem annak a helybeli előkelő orvosnak volt-e igaz, ki a trónörökös betegségeit carcinomának, (rák) mondta.

Az udvari hírek, a trónörökös állapotáról, nincsenek összehangban Mackenzie legutóbbi orvosi jelentésével. Kérdésbe teszik, vajon nem annak a helybeli előkelő orvosnak volt-e igaz, ki a trónörökös betegségeit carcinomának, (rák) mondta.

Az udvari hírek, a trónörökös állapotáról, nincsenek összehangban Mackenzie legutóbbi orvosi jelentésével. Kérdésbe teszik, vajon nem annak a helybeli előkelő orvosnak volt-e igaz, ki a trónörökös betegségeit carcinomának, (rák) mondta.

Az udvari hírek, a trónörökös állapotáról, nincsenek összehangban Mackenzie legutóbbi orvosi jelentésével. Kérdésbe teszik, vajon nem annak a helybeli előkelő orvosnak volt-e igaz, ki a trónörökös betegségeit carcinomának, (rák) mondta.

Az udvari hírek, a trónörökös állapotáról, nincsenek összehangban Mackenzie legutóbbi orvosi jelentésével. Kérdésbe teszik, vajon nem annak a helybeli előkelő orvosnak volt-e igaz, ki a trónörökös betegségeit carcinomának, (rák) mondta.

Az udvari hírek, a trónörökös állapotáról, nincsenek összehangban Mackenzie legutóbbi orvosi jelentésével. Kérdésbe teszik, vajon nem annak a helybeli előkelő orvosnak volt-e igaz, ki a trónörökös betegségeit carcinomának, (rák) mondta.

VIDÉK.

Battonyban a hó 14-ére volt kitűzve a ref. felkészülés. Az esperesi kandidát bizottság Asztalos Sándor, Kolombán Aron, Sulok István, Bősörörményi Béla és Zöld József segédlektőseket jelölt.

Az udvari hírek, a trónörökös állapotáról, nincsenek összehangban Mackenzie legutóbbi orvosi jelentésével. Kérdésbe teszik, vajon nem annak a helybeli előkelő orvosnak volt-e igaz, ki a trónörökös betegségeit carcinomának, (rák) mondta.

Az udvari hírek, a trónörökös állapotáról, nincsenek összehangban Mackenzie legutóbbi orvosi jelentésével. Kérdésbe teszik, vajon nem annak a helybeli előkelő orvosnak volt-e igaz, ki a trónörökös betegségeit carcinomának, (rák) mondta.

Az udvari hírek, a trónörökös állapotáról, nincsenek összehangban Mackenzie legutóbbi orvosi jelentésével. Kérdésbe teszik, vajon nem annak a helybeli előkelő orvosnak volt-e igaz, ki a trónörökös betegségeit carcinomának, (rák) mondta.

Az udvari hírek, a trónörökös állapotáról, nincsenek összehangban Mackenzie legutóbbi orvosi jelentésével. Kérdésbe teszik, vajon nem annak a helybeli előkelő orvosnak volt-e igaz, ki a trónörökös betegségeit carcinomának, (rák) mondta.

zeled magadat, lenyűgözve a családi tekintetektől és örökös futási előre szánva? Hát még a háztartás gondjai, a gyermeknevelés, a vagyon és a gazdaság szemmel tartása? S ráadásul volna egy fiatal feleség, a kivel foglalkozni kellene, a ki csak most és átlat szeretne megismerkedni a világgal, föloldozni-e neki minden percedet, összes agglényi kedvelésedet, szokásaidat.

Az udvari hírek, a trónörökös állapotáról, nincsenek összehangban Mackenzie legutóbbi orvosi jelentésével. Kérdésbe teszik, vajon nem annak a helybeli előkelő orvosnak volt-e igaz, ki a trónörökös betegségeit carcinomának, (rák) mondta.

Az udvari hírek, a trónörökös állapotáról, nincsenek összehangban Mackenzie legutóbbi orvosi jelentésével. Kérdésbe teszik, vajon nem annak a helybeli előkelő orvosnak volt-e igaz, ki a trónörökös betegségeit carcinomának, (rák) mondta.

Az udvari hírek, a trónörökös állapotáról, nincsenek összehangban Mackenzie legutóbbi orvosi jelentésével. Kérdésbe teszik, vajon nem annak a helybeli előkelő orvosnak volt-e igaz, ki a trónörökös betegségeit carcinomának, (rák) mondta.

Az udvari hírek, a trónörökös állapotáról, nincsenek összehangban Mackenzie legutóbbi orvosi jelentésével. Kérdésbe teszik, vajon nem annak a helybeli előkelő orvosnak volt-e igaz, ki a trónörökös betegségeit carcinomának, (rák) mondta.

Az udvari hírek, a trónörökös állapotáról, nincsenek összehangban Mackenzie legutóbbi orvosi jelentésével. Kérdésbe teszik, vajon nem annak a helybeli előkelő orvosnak volt-e igaz, ki a trónörökös betegségeit carcinomának, (rák) mondta.

Az udvari hírek, a trónörökös állapotáról, nincsenek összehangban Mackenzie legutóbbi orvosi jelentésével. Kérdésbe teszik, vajon nem annak a helybeli előkelő orvosnak volt-e igaz, ki a trónörökös betegségeit carcinomának, (rák) mondta.

Az udvari hírek, a trónörökös állapotáról, nincsenek összehangban Mackenzie legutóbbi orvosi jelentésével. Kérdésbe teszik, vajon nem annak a helybeli előkelő orvosnak volt-e igaz, ki a trónörökös betegségeit carcinomának, (rák) mondta.

Az udvari hírek, a trónörökös állapotáról, nincsenek összehangban Mackenzie legutóbbi orvosi jelentésével. Kérdésbe teszik, vajon nem annak a helybeli előkelő orvosnak volt-e igaz, ki a trónörökös betegségeit carcinomának, (rák) mondta.

Az udvari hírek, a trónörökös állapotáról, nincsenek összehangban Mackenzie legutóbbi orvosi jelentésével. Kérdésbe teszik, vajon nem annak a helybeli előkelő orvosnak volt-e igaz, ki a trónörökös betegségeit carcinomának, (rák) mondta.

Az udvari hírek, a trónörökös állapotáról, nincsenek összehangban Mackenzie legutóbbi orvosi jelentésével. Kérdésbe teszik, vajon nem annak a helybeli előkelő orvosnak volt-e igaz, ki a trónörökös betegségeit carcinomának, (rák) mondta.

Az udvari hírek, a trónörökös állapotáról, nincsenek összehangban Mackenzie legutóbbi orvosi jelentésével. Kérdésbe teszik, vajon nem annak a helybeli előkelő orvosnak volt-e igaz, ki a trónörökös betegségeit carcinomának, (rák) mondta.

Az udvari hírek, a trónörökös állapotáról, nincsenek összehangban Mackenzie legutóbbi orvosi jelentésével. Kérdésbe teszik, vajon nem annak a helybeli előkelő orvosnak volt-e igaz, ki a trónörökös betegségeit carcinomának, (rák) mondta.

Az udvari hírek, a trónörökös állapotáról, nincsenek összehangban Mackenzie legutóbbi orvosi jelentésével. Kérdésbe teszik, vajon nem annak a helybeli előkelő orvosnak volt-e igaz, ki a trónörökös betegségeit carcinomának, (rák) mondta.

Az udvari hírek, a trónörökös állapotáról, nincsenek összehangban Mackenzie legutóbbi orvosi jelentésével. Kérdésbe teszik, vajon nem annak a helybeli előkelő orvosnak volt-e igaz, ki a trónörökös betegségeit carcinomának, (rák) mondta.

A VÉGRENDELET.

EREDTI REGÉNY. — IRTA: ILONA. XIX. A vonat egyhangú dübörgéssel rogtant Magyarországra felé. Alice finom fekete pémekbe burkolva, nyugodtan ült helyén, míg szembe vele Mária küzdött előtűnő köveivel a virágszokrot nézegette, mely édes reménytel tölte el szívet.

HERCEGASSZONY.

ANGOL REGÉNY. — Oh milyen okos, ügyes lány vagy te Joanna! Siess csak, szaladj, az még többet ér, mint a feekendők; legalább nem kell mentőbort fizetnem, ha egy kis feekendőt küldenek ide.

HERCEGASSZONY.

ANGOL REGÉNY. — Oh milyen okos, ügyes lány vagy te Joanna! Siess csak, szaladj, az még többet ér, mint a feekendők; legalább nem kell mentőbort fizetnem, ha egy kis feekendőt küldenek ide.

HERCEGASSZONY.

ANGOL REGÉNY. — Oh milyen okos, ügyes lány vagy te Joanna! Siess csak, szaladj, az még többet ér, mint a feekendők; legalább nem kell mentőbort fizetnem, ha egy kis feekendőt küldenek ide.

HERCEGASSZONY.

ANGOL REGÉNY. — Oh milyen okos, ügyes lány vagy te Joanna! Siess csak, szaladj, az még többet ér, mint a feekendők; legalább nem kell mentőbort fizetnem, ha egy kis feekendőt küldenek ide.

Az udvari hírek, a trónörökös állapotáról, nincsenek összehangban Mackenzie legutóbbi orvosi jelentésével. Kérdésbe teszik, vajon nem annak a helybeli előkelő orvosnak volt-e igaz, ki a trónörökös betegségeit carcinomának, (rák) mondta.

Az udvari hírek, a trónörökös állapotáról, nincsenek összehangban Mackenzie legutóbbi orvosi jelentésével. Kérdésbe teszik, vajon nem annak a helybeli előkelő orvosnak volt-e igaz, ki a trónörökös betegségeit carcinomának, (rák) mondta.

Az udvari hírek, a trónörökös állapotáról, nincsenek összehangban Mackenzie legutóbbi orvosi jelentésével. Kérdésbe teszik, vajon nem annak a helybeli előkelő orvosnak volt-e igaz, ki a trónörökös betegségeit carcinomának, (rák) mondta.

Az udvari hírek, a trónörökös állapotáról, nincsenek összehangban Mackenzie legutóbbi orvosi jelentésével. Kérdésbe teszik, vajon nem annak a helybeli előkelő orvosnak volt-e igaz, ki a trónörökös betegségeit carcinomának, (rák) mondta.

Az udvari hírek, a trónörökös állapotáról, nincsenek összehangban Mackenzie legutóbbi orvosi jelentésével. Kérdésbe teszik, vajon nem annak a helybeli előkelő orvosnak volt-e igaz, ki a trónörökös betegségeit carcinomának, (rák) mondta.

Mig Jour lalkozott a mentése végett... A napfény türelmi ki s legényesét e v szemben állított személyesen y uraknak nem k a trombitás me... sere, kezelt a rad a maplogya kezdett.

1887

Stiglitz alakban hirdeti ki a századparancsot: «Az ezredparancsnok...»

is meggyuljanak. A lelkes tüzölkök reggeli négy óráig...»

okot, hogy a látogatók irgalom nélkül léptek a kert...»

történt, hogy ott mintegy kilenc mázsa puska volt...»

tette ki. E templom, öt lépés magasságban levő alap...»

Mig Joanna gazdálkodott az év-intézkedésekkel...»

sével tudta előltni. A tüzölkök kopogtattak a kapu...»

Hiszen egy pillanat alatt felemésztek a lángok...»

neki a nagy halmaz faszenet, mely reájk hullott...»

— Ki volt Rachel? — zaklatta Lazarust ujra...»

— Ki volt Rachel? — zaklatta Lazarust ujra...»

Izen érdekes tárgyakat említek. Így például ott van egy ólomszobor, amely márvány-kocka, melyben Oroszországról röviden beszélték...

Próbánygilkosság. Nagymaroson Heininger Ferenc, egy oda való asztalosmesternek 13 éves fia Lukács Piroka...

Tízok a vidéken. Veszprém-Vámosról írják lapunknak: Augusztus 14-én este 6-7 óra között villámcsapás következtében nagy szörlemből tüzet ütött ki közönségekben...

A zsidók ellen. Pétvárról egyre-másra érkeznek a hírek, melyek a zsidók ellen fogantatandó rendszabályokról szólnak. Így egy máris elkészült tervet szentelt meg...

Az orosz főváros befalítása. A szent-pétvári városi hatóság elhatározta, hogy a városnak 25 méter szélességű utcáit mindkét oldalán befalítja.

Gyilkosságok a vidéken. Sz.-Ujvárhelyen, pészánok tegnap reggel fél óra körül, azonos környeten halálra verték egy fiatal lányt...

Mathildot szabadon bocsátották, miután az újból felvett tárgyalásán ártatlanságát kitünt. — Grabold írják, hogy Wildonban két penzamisólt fogtak el...

Öngyilkos kocsis. Ma este hét óra tájban a Ferenc-tér 13. számú háza előtt, az utcán két éves zaja...

Betérés az országbiroán. A báró Sennyey Pál országbiro múzeum-utján, 9. számú lakásán aug. 12-én éjjel elkövetett betöréssel a rendőrség kinyomozta...

Újra vezetett. Új. Lemberker József névű. Liganes Károlyné 59 éves napszobor és a hó 6-án kis szőlő-utczán 11. számú lakásáról elvázott a szótka...

Öröktávirat. Ravasz Mihály makói illetőségű rovvit előéletű mesáros, tegnap egy budai korszakban drága anyródít és lánccal kinyitolt megvétele.

A tázarsatolók számára újabban a következő adományok érkeztek szerkesztőségünkől:

Table with 4 columns: Name, Amount 1, Amount 2, Amount 3. Includes Singer Lajos szerierfőrök gyűjtése and Eddigi gyűjtésünk.

Az alföldi árvízkarosolók számára ugyancsak a fentebbi gyűjtőlét és adakozólét 11 68 frt érkezett szerkesztőségünkől...

Gyilkosság az uton. A nagyváradi Szabadság rames gyilkosáról ad hírt. Az eset a következő: Klein Lipót szakácsa...

A magyarországi hírlapokról nyugdíjintézetó számára. Magyar Országos, az asztalos ipartestület elnökétől 14 forint kaptunk...

A telefon veszedelme. A telefon és a halandóság állítólag ókzati összefüggésben vannak. A St. James's Gazette szerint...

Rövid hírek. A szolnoki törvényszék az aradi rendőrség által valóhalmisított letartóztató Sziászker szállított Hirling Józseftől szabadon bocsátotta.

A király születésnapja. Ő felsége születésnapját az ország a szokásos kegyelettel ünnepli meg. A fővárosi közpöblében nemzet színi lovok...

A fővárosban. A budavári helyőrségi templomban reggel 9 órakor tartották meg az ünnepi misét, melyen a kormány összes Budapestben élő tagjai...

A díszszemlére kora reggel zeneszóval, dobpergés és trombitázó közl vonultak ki a helyőrség összes csapatai a vérmőzőre. A teljes díszbe öltözött katonák, csákdők mellett a zeneszó útemreje...

Fiume, aug. 18. (O. E.) Ő felsége születése napja alkalmából, délután 3 órakor a kormányzóval díszbeöltözött, melyre az egyházi, katonai és polgári hatóságok fejei...

Szeged, aug. 18. (O. E.) Ő felsége születése napját meg először a városban ünnepelték meg. A városban díszbeöltözött, melyre a városi, mint a helybeli állami tisztikarok...

Arad, aug. 18. Ő felsége születése napja alkalmából tegnap este városunk főterén volt a királyi díszgyűlés. A díszbeöltözött, melyre a városi, mint a helybeli állami tisztikarok...

Bécs, aug. 18. Ő felsége születésnapjának megünneplése ma reggel ágyúroveléssel és a katonai zenekarok elővezetésével kezdődött.

A "Segítség" album. A "Segítség" című album összes írt kikerült már sájo először a díszes má nagy ívűt alakban jelent meg összesen 44 oldalra terjedő tartalommal...

A "Konstantinápolyi tűzvész". Lapunk egy munkatársa, ki rövid idő óta Konstantinápolyban időzik, a következőket írja nekünk...

A belvárosi plébánia-templomban 10 órakor Kramer Ferenc plébános helyettes tartott misét. Az istentisztelet alatt Szauner karnagy vezette alatt Eugen érek egyik miséjét adták elő.

A dolány-utcai ir. templomban tartott isteni tiszteletet Dr. Blau János rabbielől mondott beszédet. A király születésnapja alkalmából istentisztelet volt az óbudai ir. templomban...

A nemzeti színház és a magyar királyi operaházban este a nézőtér ünnepi kivilágításával díszelődés volt.

Tisza Kálmán miniszterelnök a király születésnapja alkalmából ma délután 3 órakor díszbeöltözött, melyre a kormányzóval díszbeöltözött...

A közép-tornokról és törzstisztí kar az angol királyné szállóalában gyűlt össze díszlakodalmára. A legelső elődöröltte után Pajafveos gróf hadtestparancsnok felvezette a díszgyűlést...

Fiume, aug. 18. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). Ő es, és ap. kir. felsége születésnapján ma a helybeli székesegyházban gróf Zichy Ágost kormányzó a helyben székelő konzulok és katonai és polgári hatóságok...

Fiume, aug. 18. (O. E.) Ő felsége születésnapján a szokásos ünnepélyességgel tartotta meg városunk. Tegnap este az egész város kivilágított: katonai zenekar járta be a fő utcaikat.

Arad, aug. 18. (O. E.) Ő felsége születése napja alkalmából, délután 3 órakor a kormányzóval díszbeöltözött, melyre az egyházi, katonai és polgári hatóságok fejei...

Bécs, aug. 18. Ő felsége születésnapjának megünneplése ma reggel ágyúroveléssel és a katonai zenekarok elővezetésével kezdődött.

A "Segítség" album. A "Segítség" című album összes írt kikerült már sájo először a díszes má nagy ívűt alakban jelent meg összesen 44 oldalra terjedő tartalommal...

A "Konstantinápolyi tűzvész". Lapunk egy munkatársa, ki rövid idő óta Konstantinápolyban időzik, a következőket írja nekünk...

A belvárosi plébánia-templomban 10 órakor Kramer Ferenc plébános helyettes tartott misét. Az istentisztelet alatt Szauner karnagy vezette alatt Eugen érek egyik miséjét adták elő.

A dolány-utcai ir. templomban tartott isteni tiszteletet Dr. Blau János rabbielől mondott beszédet. A király születésnapja alkalmából istentisztelet volt az óbudai ir. templomban...

A nemzeti színház és a magyar királyi operaházban este a nézőtér ünnepi kivilágításával díszelődés volt.

Tisza Kálmán miniszterelnök a király születésnapja alkalmából ma délután 3 órakor díszbeöltözött, melyre a kormányzóval díszbeöltözött...

A közép-tornokról és törzstisztí kar az angol királyné szállóalában gyűlt össze díszlakodalmára. A legelső elődöröltte után Pajafveos gróf hadtestparancsnok felvezette a díszgyűlést...

Fiume, aug. 18. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). Ő es, és ap. kir. felsége születésnapján ma a helybeli székesegyházban gróf Zichy Ágost kormányzó a helyben székelő konzulok és katonai és polgári hatóságok...

Fiume, aug. 18. (O. E.) Ő felsége születésnapján a szokásos ünnepélyességgel tartotta meg városunk. Tegnap este az egész város kivilágított: katonai zenekar járta be a fő utcaikat.

Arad, aug. 18. (O. E.) Ő felsége születése napja alkalmából, délután 3 órakor a kormányzóval díszbeöltözött, melyre az egyházi, katonai és polgári hatóságok fejei...

tsókok képviselőin kívül nagyszámu közönség volt részt. Borszék, aug. 18. A király születése napját Borszék városában díszbeöltözött, melyre a városi, mint a helybeli állami tisztikarok...

Fiume, aug. 18. (O. E.) Ő felsége születése napja alkalmából, délután 3 órakor a kormányzóval díszbeöltözött, melyre az egyházi, katonai és polgári hatóságok fejei...

Szeged, aug. 18. (O. E.) Ő felsége születése napját meg először a városban ünnepelték meg. A városban díszbeöltözött, melyre a városi, mint a helybeli állami tisztikarok...

Arad, aug. 18. Ő felsége születése napja alkalmából tegnap este városunk főterén volt a királyi díszgyűlés. A díszbeöltözött, melyre a városi, mint a helybeli állami tisztikarok...

Bécs, aug. 18. Ő felsége születésnapjának megünneplése ma reggel ágyúroveléssel és a katonai zenekarok elővezetésével kezdődött.

A "Segítség" album. A "Segítség" című album összes írt kikerült már sájo először a díszes má nagy ívűt alakban jelent meg összesen 44 oldalra terjedő tartalommal...

A "Konstantinápolyi tűzvész". Lapunk egy munkatársa, ki rövid idő óta Konstantinápolyban időzik, a következőket írja nekünk...

A belvárosi plébánia-templomban 10 órakor Kramer Ferenc plébános helyettes tartott misét. Az istentisztelet alatt Szauner karnagy vezette alatt Eugen érek egyik miséjét adták elő.

A dolány-utcai ir. templomban tartott isteni tiszteletet Dr. Blau János rabbielől mondott beszédet. A király születésnapja alkalmából istentisztelet volt az óbudai ir. templomban...

A nemzeti színház és a magyar királyi operaházban este a nézőtér ünnepi kivilágításával díszelődés volt.

Tisza Kálmán miniszterelnök a király születésnapja alkalmából ma délután 3 órakor díszbeöltözött, melyre a kormányzóval díszbeöltözött...

A közép-tornokról és törzstisztí kar az angol királyné szállóalában gyűlt össze díszlakodalmára. A legelső elődöröltte után Pajafveos gróf hadtestparancsnok felvezette a díszgyűlést...

Fiume, aug. 18. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). Ő es, és ap. kir. felsége születésnapján ma a helybeli székesegyházban gróf Zichy Ágost kormányzó a helyben székelő konzulok és katonai és polgári hatóságok...

Fiume, aug. 18. (O. E.) Ő felsége születésnapján a szokásos ünnepélyességgel tartotta meg városunk. Tegnap este az egész város kivilágított: katonai zenekar járta be a fő utcaikat.

Arad, aug. 18. (O. E.) Ő felsége születése napja alkalmából, délután 3 órakor a kormányzóval díszbeöltözött, melyre az egyházi, katonai és polgári hatóságok fejei...

Bécs, aug. 18. Ő felsége születésnapjának megünneplése ma reggel ágyúroveléssel és a katonai zenekarok elővezetésével kezdődött.

A "Segítség" album. A "Segítség" című album összes írt kikerült már sájo először a díszes má nagy ívűt alakban jelent meg összesen 44 oldalra terjedő tartalommal...

A "Konstantinápolyi tűzvész". Lapunk egy munkatársa, ki rövid idő óta Konstantinápolyban időzik, a következőket írja nekünk...

A belvárosi plébánia-templomban 10 órakor Kramer Ferenc plébános helyettes tartott misét. Az istentisztelet alatt Szauner karnagy vezette alatt Eugen érek egyik miséjét adták elő.

A dolány-utcai ir. templomban tartott isteni tiszteletet Dr. Blau János rabbielől mondott beszédet. A király születésnapja alkalmából istentisztelet volt az óbudai ir. templomban...

A nemzeti színház és a magyar királyi operaházban este a nézőtér ünnepi kivilágításával díszelődés volt.

Tisza Kálmán miniszterelnök a király születésnapja alkalmából ma délután 3 órakor díszbeöltözött, melyre a kormányzóval díszbeöltözött...

A közép-tornokról és törzstisztí kar az angol királyné szállóalában gyűlt össze díszlakodalmára. A legelső elődöröltte után Pajafveos gróf hadtestparancsnok felvezette a díszgyűlést...

Fiume, aug. 18. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). Ő es, és ap. kir. felsége születésnapján ma a helybeli székesegyházban gróf Zichy Ágost kormányzó a helyben székelő konzulok és katonai és polgári hatóságok...

Fiume, aug. 18. (O. E.) Ő felsége születésnapján a szokásos ünnepélyességgel tartotta meg városunk. Tegnap este az egész város kivilágított: katonai zenekar járta be a fő utcaikat.

Arad, aug. 18. (O. E.) Ő felsége születése napja alkalmából, délután 3 órakor a kormányzóval díszbeöltözött, melyre az egyházi, katonai és polgári hatóságok fejei...

Bécs, aug. 18. Ő felsége születésnapjának megünneplése ma reggel ágyúroveléssel és a katonai zenekarok elővezetésével kezdődött.

A "Segítség" album. A "Segítség" című album összes írt kikerült már sájo először a díszes má nagy ívűt alakban jelent meg összesen 44 oldalra terjedő tartalommal...

A "Konstantinápolyi tűzvész". Lapunk egy munkatársa, ki rövid idő óta Konstantinápolyban időzik, a következőket írja nekünk...

különbözik. Vázlatok mellett gondosan dolgozott képek. Egy-egy könnyen odavetett alak után jellemzések és gondolatok születtek...

Az album iródnál bizottságában Jokai Mór főszereplő és társzerkesztője, Nagy Miklós kinevezte dr. Beüthy Zolt, Rakosi Jenő, Szana Tamás, Török Kálmán, Vadnai Károly és mint jegyző dr. Szabados Lajos munkatársait.

Az album iródnál bizottságában Jokai Mór főszereplő és társzerkesztője, Nagy Miklós kinevezte dr. Beüthy Zolt, Rakosi Jenő, Szana Tamás, Török Kálmán, Vadnai Károly és mint jegyző dr. Szabados Lajos munkatársait.

Az album iródnál bizottságában Jokai Mór főszereplő és társzerkesztője, Nagy Miklós kinevezte dr. Beüthy Zolt, Rakosi Jenő, Szana Tamás, Török Kálmán, Vadnai Károly és mint jegyző dr. Szabados Lajos munkatársait.

Az album iródnál bizottságában Jokai Mór főszereplő és társzerkesztője, Nagy Miklós kinevezte dr. Beüthy Zolt, Rakosi Jenő, Szana Tamás, Török Kálmán, Vadnai Károly és mint jegyző dr. Szabados Lajos munkatársait.

Az album iródnál bizottságában Jokai Mór főszereplő és társzerkesztője, Nagy Miklós kinevezte dr. Beüthy Zolt, Rakosi Jenő, Szana Tamás, Török Kálmán, Vadnai Károly és mint jegyző dr. Szabados Lajos munkatársait.

Az album iródnál bizottságában Jokai Mór főszereplő és társzerkesztője, Nagy Miklós kinevezte dr. Beüthy Zolt, Rakosi Jenő, Szana Tamás, Török Kálmán, Vadnai Károly és mint jegyző dr. Szabados Lajos munkatársait.

Az album iródnál bizottságában Jokai Mór főszereplő és társzerkesztője, Nagy Miklós kinevezte dr. Beüthy Zolt, Rakosi Jenő, Szana Tamás, Török Kálmán, Vadnai Károly és mint jegyző dr. Szabados Lajos munkatársait.

Az album iródnál bizottságában Jokai Mór főszereplő és társzerkesztője, Nagy Miklós kinevezte dr. Beüthy Zolt, Rakosi Jenő, Szana Tamás, Török Kálmán, Vadnai Károly és mint jegyző dr. Szabados Lajos munkatársait.

Az album iródnál bizottságában Jokai Mór főszereplő és társzerkesztője, Nagy Miklós kinevezte dr. Beüthy Zolt, Rakosi Jenő, Szana Tamás, Török Kálmán, Vadnai Károly és mint jegyző dr. Szabados Lajos munkatársait.

Az album iródnál bizottságában Jokai Mór főszereplő és társzerkesztője, Nagy Miklós kinevezte dr. Beüthy Zolt, Rakosi Jenő, Szana Tamás, Török Kálmán, Vadnai Károly és mint jegyző dr. Szabados Lajos munkatársait.

Az album iródnál bizottságában Jokai Mór főszereplő és társzerkesztője, Nagy Miklós kinevezte dr. Beüthy Zolt, Rakosi Jenő, Szana Tamás, Török Kálmán, Vadnai Károly és mint jegyző dr. Szabados Lajos munkatársait.

Az album iródnál bizottságában Jokai Mór főszereplő és társzerkesztője, Nagy Miklós kinevezte dr. Beüthy Zolt, Rakosi Jenő, Szana Tamás, Török Kálmán, Vadnai Károly és mint jegyző dr. Szabados Lajos munkatársait.

Az album iródnál bizottságában Jokai Mór főszereplő és társzerkesztője, Nagy Miklós kinevezte dr. Beüthy Zolt, Rakosi Jenő, Szana Tamás, Török Kálmán, Vadnai Károly és mint jegyző dr. Szabados Lajos munkatársait.

Az album iródnál bizottságában Jokai Mór főszereplő és társzerkesztője, Nagy Miklós kinevezte dr. Beüthy Zolt, Rakosi Jenő, Szana Tamás, Török Kálmán, Vadnai Károly és mint jegyző dr. Szabados Lajos munkatársait.

Az album iródnál bizottságában Jokai Mór főszereplő és társzerkesztője, Nagy Miklós kinevezte dr. Beüthy Zolt, Rakosi Jenő, Szana Tamás, Török Kálmán, Vadnai Károly és mint jegyző dr. Szabados Lajos munkatársait.

Az album iródnál bizottságában Jokai Mór főszereplő és társzerkesztője, Nagy Miklós kinevezte dr. Beüthy Zolt, Rakosi Jenő, Szana Tamás, Török Kálmán, Vadnai Károly és mint jegyző dr. Szabados Lajos munkatársait.

Az album iródnál bizottságában Jokai Mór főszereplő és társzerkesztője, Nagy Miklós kinevezte dr. Beüthy Zolt, Rakosi Jenő, Szana Tamás, Török Kálmán, Vadnai Károly és mint jegyző dr. Szabados Lajos munkatársait.

Az album iródnál bizottságában Jokai Mór főszereplő és társzerkesztője, Nagy Miklós kinevezte dr. Beüthy Zolt, Rakosi Jenő, Szana Tamás, Török Kálmán, Vadnai Károly és mint jegyző dr. Szabados Lajos munkatársait.

Az album iródnál bizottságában Jokai Mór főszereplő és társzerkesztője, Nagy Miklós kinevezte dr. Beüthy Zolt, Rakosi Jenő, Szana Tamás, Török Kálmán, Vadnai Károly és mint jegyző dr. Szabados Lajos munkatársait.

Az album iródnál bizottságában Jokai Mór főszereplő és társzerkesztője, Nagy Miklós kinevezte dr. Beüthy Zolt, Rakosi Jenő, Szana Tamás, Török Kálmán, Vadnai Károly és mint jegyző dr. Szabados Lajos munkatársait.

Az album iródnál bizottságában Jokai Mór főszereplő és társzerkesztője, Nagy Miklós kinevezte dr. Beüthy Zolt, Rakosi Jenő, Szana Tamás, Török Kálmán, Vadnai Károly és mint jegyző dr. Szabados Lajos munkatársait.

Az album iródnál bizottságában Jokai Mór főszereplő és társzerkesztője, Nagy Miklós kinevezte dr. Beüthy Zolt, Rakosi Jenő, Szana Tamás, Török Kálmán, Vadnai Károly és mint jegyző dr. Szabados Lajos munkatársait.

Az album iródnál bizottságában Jokai Mór főszereplő és társzerkesztője, Nagy Miklós kinevezte dr. Beüthy Zolt, Rakosi Jenő, Szana Tamás, Török Kálmán, Vadnai Károly és mint jegyző dr. Szabados Lajos munkatársait.

Az album iródnál bizottságában Jokai Mór főszereplő és társzerkesztője, Nagy Miklós kinevezte dr. Beüthy Zolt, Rakosi Jenő, Szana Tamás, Török Kálmán, Vadnai Károly és mint jegyző dr. Szabados Lajos munkatársait.

Az album iródnál bizottságában Jokai Mór főszereplő és társzerkesztője, Nagy Miklós kinevezte dr. Beüthy Zolt, Rakosi Jenő, Szana Tamás, Török Kálmán, Vadnai Károly és mint jegyző dr. Szabados Lajos munkatársait.

Az album iródnál bizottságában Jokai Mór főszereplő és társzerkesztője, Nagy Miklós kinevezte dr. Beüthy Zolt, Rakosi Jenő, Szana Tamás, Török Kálmán, Vadnai Károly és mint jegyző dr. Szabados Lajos munkatársait.

Az album iródnál bizottságában Jokai Mór főszereplő és társzerkesztője, Nagy Miklós kinevezte dr. Beüthy Zolt, Rakosi Jenő, Szana Tamás, Török Kálmán, Vadnai Károly és mint jegyző dr. Szabados Lajos munkatársait.

Az album iródnál bizottságában Jokai Mór főszereplő és társzerkesztője, Nagy Miklós kinevezte dr. Beüthy Zolt, Rakosi Jenő, Szana Tamás, Török Kálmán, Vadnai Károly és mint jegyző dr. Szabados Lajos munkatársait.

születés napjának megünneplése ma reggel ágyúroveléssel és a katonai zenekarok elővezetésével kezdődött.

A "Segítség" album. A "Segítség" című album összes írt kikerült már sájo először a díszes má nagy ívűt alakban jelent meg összesen 44 oldalra terjedő tartalommal...

A "Konstantinápolyi tűzvész". Lapunk egy munkatársa, ki rövid idő óta Konstantinápolyban időzik, a következőket írja nekünk...

A belvárosi plébánia-templomban 10 órakor Kramer Ferenc plébános helyettes tartott misét. Az istentisztelet alatt Szauner karnagy vezette alatt Eugen érek egyik miséjét adták elő.

A dolány-utcai ir. templomban tartott isteni tiszteletet Dr. Blau János rabbielől mondott beszédet. A király születésnapja alkalmából istentisztelet volt az óbudai ir. templomban...

A nemzeti színház és a magyar királyi operaházban este a nézőtér ünnepi kivilágításával díszelődés volt.

Tisza Kálmán miniszterelnök a király születésnapja alkalmából ma délután 3 órakor díszbeöltözött, melyre a kormányzóval díszbeöltözött...

A közép-tornokról és törzstisztí kar az angol királyné szállóalában gyűlt össze díszlakodalmára. A legelső elődöröltte után Pajafveos gróf hadtestparancsnok felvezette a díszgyűlést...

Fiume, aug. 18. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). Ő es, és ap. kir. felsége születésnapján ma a helybeli székesegyházban gróf Zichy Ágost kormányzó a helyben székelő konzulok és katonai és polgári hatóságok...

Fiume, aug. 18. (O. E.) Ő felsége születésnapján a szokásos ünnepélyességgel tartotta meg városunk. Tegnap este az egész város kivilágított: katonai zenekar járta be a fő utcaikat.

Arad, aug. 18. (O. E.) Ő felsége születése napja alkalmából, délután 3 órakor a kormányzóval díszbeöltözött, melyre az egyházi, katonai és polgári hatóságok fejei...

Bécs, aug. 18. Ő felsége születésnapjának megünneplése ma reggel ágyúroveléssel és a katonai zenekarok elővezetésével kezdődött.

A "Segítség" album. A "Segítség" című album összes írt kikerült már sájo először a díszes má nagy ívűt alakban jelent meg összesen 44 oldalra terjedő tartalommal...

A "Konstantinápolyi tűzvész". Lapunk egy munkatársa, ki rövid idő óta Konstantinápolyban időzik, a következőket írja nekünk...

A belvárosi plébánia-templomban 10 órakor Kramer Ferenc plébános helyettes tartott misét. Az istentisztelet alatt Szauner karnagy vezette alatt Eugen érek egyik miséjét adták elő.

A dolány-utcai ir. templomban tartott isteni tiszteletet Dr. Blau János rabbielől mondott beszédet. A király születésnapja alkalmából istentisztelet volt az óbudai ir. templomban...

A nemzeti színház és a magyar királyi operaházban este a nézőtér ünnepi kivilágításával díszelődés volt.

Tisza Kálmán miniszterelnök a király születésnapja alkalmából ma délután 3 órakor díszbeöltözött, melyre a kormányzóval díszbeöltözött...

A közép-tornokról és törzstisztí kar az angol királyné szállóalában gyűlt össze díszlakodalmára. A legelső elődöröltte után Pajafveos gróf hadtestparancsnok felvezette a díszgyűlést...

Fiume, aug. 18. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). Ő es, és ap. kir. felsége születésnapján ma a helybeli székesegyházban gróf Zichy Ágost kormányzó a helyben székelő konzulok és katonai és polgári hatóságok...

Fiume, aug. 18. (O. E.) Ő felsége születésnapján a szokásos ünnepélyességgel tartotta meg városunk. Tegnap este az egész város kivilágított: katonai zenekar járta be a fő utcaikat.

Arad, aug. 18. (O. E.) Ő felsége születése napja alkalmából, délután 3 órakor a kormányzóval díszbeöltözött, melyre az egyházi, katonai és polgári hatóságok fejei...

Bécs, aug. 18. Ő felsége születésnapjának megünneplése ma reggel ágyúroveléssel és a katonai zenekarok elővezetésével kezdődött.

A "Segítség" album. A "Segítség" című album összes írt kikerült már sájo először a díszes má nagy ívűt alakban jelent meg összesen 44 oldalra terjedő tartalommal...

A "Konstantinápolyi tűzvész". Lapunk egy munkatársa, ki rövid idő óta Konstantinápolyban időzik, a következőket írja nekünk...

A belvárosi plébánia-templomban 10 órakor Kramer Ferenc plébános helyettes tartott misét. Az istentisztelet alatt Szauner karnagy vezette alatt Eugen érek egyik miséjét adták elő.







